



CBA11队争8个季后赛席位,山东男篮稳中求进 冲刺不掉队,得动真格的

在经历了短时间的调整与两天的全明星赛事后,CBA常规赛第四轮于3月24日正式拉开战火。目前,各支队伍有7至9场比赛要打。常规赛尾声将至,季后赛名额也将日趋明朗。在已经结束的前三阶段中,排名积分榜前四的广东、辽宁、浙江、新疆基本锁定了常规赛四强,而排在积分榜末位的福建、天津、江苏、南京已提前无缘季后赛。季后赛的最终名额争夺,将在第5—15名的球队之间展开。

CBA常规赛第四阶段开赛,山东男篮在季后赛名额的争夺中处于比较有利的位置。新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

四队提前无缘,季后赛11争8

前三个阶段战罢,目前CBA各球队已经分成多档。目前,排名联赛第四的新疆胜率为57%,领先第五名广厦10个百分点,广东、辽宁、浙江、新疆已基本锁定联赛第一梯队,也就是积分榜前四名,其中广东胜率独占鳌头,卫冕形势大好。

排在第二梯队的球队数量达到11支,它们分别为排在5—15名的广厦、深圳、山东、北京、四川、吉林、青岛、北控、上海、广州、山西。理论上看,这11支球队都没有摆脱贫落选季后赛的风险,季后赛席位的争夺也将在这些球队中展开。

根据晋级季后赛的难易程度,还可以将第二梯队的球队再做细分。第四阶段开赛之前,位居5—7名的广厦、深圳、山东胜率分别为56.8%、55.8%、55.6%。从接下来的赛程来看,只要这三支球队发挥稳定,晋级季后赛不成问题。

排名第8—11位的北京、四川、吉林、青

岛还需再努努力。其中,结束第三阶段后,四川、吉林与青岛均胜24负21有着53.3%的胜率,浮沉只在一场比赛之间。而排在第12—15名的北控、上海、广州与山西,则成为季后赛名额竞争最激烈的梯队。

与此同时,前三阶段的比赛已经确定下来4支季后赛名额“陪跑者”,福建、天津、江苏、南京已提前无缘季后赛,从某种程度上说,它们也有可能成为决定哪支球队无缘季后赛的X因素。

赛程占优,山东男篮稳中求进

从赛程与胜率上来看,山东男篮第四阶段迎来了一段幸福的征程。一方面,山东只要不出现严重失误,晋级季后赛的悬念不大;另一方面,当前排名第七的山东仍有机会奋力一搏,再向前争取几个名次。

接下来从3月26日到4月13日,山东男篮还有9场比赛要打。这9轮比赛,山东将两次对阵排名联赛末位的南京,两次对阵排名联赛倒数第三的天津。以球队目前的状态,从这两支球队身上多捞几个胜场的概率很大。此外,在面对北控与吉林时,山东

也有较大概率取胜。

剩余赛程中,会让山东赢球比较困难的应该就是两回合对战新疆的比赛。目前,山东男篮领先联赛第13名的上海足够多的胜场,即使从最坏角度考虑,即山东与新疆的比赛均以失败告终,只要其他比赛正常发挥,山东依然能够稳住季后赛席位。

向后看,山东男篮与追兵保持着足够安全的距离;向前看,球队仍有继续冲击名次的机会。目前山东25胜20负胜率55.6%排在联赛第七位,而目前联赛排名第五的广厦则是25胜19负,因此山东完全有机会冲击常规赛第五名的位置。

在上周末结束的CBA全明星赛事中,山东球员陈培东、高诗岩与陶汉林都有着不错的发挥。在第三阶段最后几场比赛中,山东也展现出了不错的态度。第四阶段山东男篮需要做的,就是将积极的状态保持到最后,力争更好的名次。

开门迎客,“门票”之争更激烈

与前三阶段不同的是,自第四阶段以来,CBA将打开大门迎接观众。其中,暨阳

体育馆(约4000个座位)的比赛将有选择开放,海亮教育园体育馆的比赛继续空场进行。对观众开放的坐席比例将分三个阶段逐步提升,但不超过容量的50%。

3月20日至21日,CBA全明星周末在青岛成功进行。本次全明星的星锐赛与正赛各允许约6000名观众到场:这是去年年中CBA复赛以来的首次。从空场到允许部分受邀观众入场,再到全明星对外售票,一路走来的各项举措给了CBA更多信心。在3月21日正赛开启之前,CBA在媒体答疑会上宣布了剩余赛事允许观众入场的消息。

与全明星周末一样,比赛门票将在网络上发售,采用实名制、无纸化的售卖形式。观赛过程中,观众需要全程佩戴口罩,严格按照座位号入座,并禁止在场内随意走动。暨阳学院体育馆最大容量为4000个座位,也就是说比赛最多会允许2000名球迷现场观战。

在全明星期间,不少球员表达过对观众入场的期待。在球员眼中,观众的掌声与呐喊是鼓舞他们在赛场上更好表现的动力。毫无疑问,在CBA开门迎客后,比赛现场气氛将更加火爆,球员的表现也会更加兴奋,CBA季后赛名额的争夺也会更为紧张激烈。

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

中国水周

3月22日--3月28日

人类世界 生命之源